



21 Мая в Анапском Дельфинарии на Пионерском проспекте состоялось торжественное открытие новой экспозиции - «Пингвинария». Теперь, жители города-курорта и многочисленные гости, приезжающие сюда отдохнуть, могут полюбоваться в Дельфинарии на самых настоящих морских котиков и Пингвинов Гумбольдта. Экзотические птицы попали на Черноморское побережье не из зоопарков или зверинцев, а прямо со своей родины, а это далёкие от нас каменистые побережья Перу и Чили, которые и являются родиной маленьких переселенцев на юг России.

Восемь пингвинов - малышей, а им всего по годику, поселившиеся в Анапском Дельфинарии пока ещё не образовали пары, поэтому плавают и резвятся все вместе, но в дальнейшем, когда наступит время создавать семьи, они разделятся и построят гнезда, в которых и появится на свет их потомство. Для справки: в течение года Пингвины Гумбольдта дают два потомства. Пингвины очень похожи на людей. Они ругаются, ссорятся и мирятся друг с другом, но всегда остаются вместе. Верность этих нелетающих морских птиц не может не вызвать восхищения: пара, созданная однажды, не распадается до самой смерти!

В Анапском пингвинарии, кстати, единственном в районе Анапы, Геленджика, Темрюка, Новороссийска, можно не только полюбоваться увлекательным и захватывающим зрелищем, но и сфотографироваться с Пингвинами Гумбольдта. Над аквариумом, в котором они живут установлен большой экран, где с помощью красочных слайдов рассказывается о жизни этих удивительных птиц, поэтому каждому посетителю гарантированы масса положительных эмоций и хорошее настроение!

Фото пингвинов из пингвинария в нашей [галерее >>>](#)

Источник: [www.anapa.info](http://www.anapa.info)